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Kéziratokat nem küldünk vissza.

Jókai meghalt!
Miilön az erdők királya összeroskad : utána úgy sír, zúg a rengeteg ; fejők lehajtják mind az óriás 

fák s lombjukról harmatcsöppek pergenek. S átsír az erdőn reszkető sóhajtás, elhallgat minden ének, játszi dal; 
az ormon fönn sötéten, mint a felleg: emelkedik a gyászos ravatal 1

Kidőlt! . . . Meghalt ! . . . Minek zokogjam én el : ki volt, miket tett ? Mese volt talán — ? Napból 
szökött ki, mint az iistökös-láng egy viharokkal terhes éjszakán. Körötte zúgott, bömbölt a viharzás, meghalni 
látszott az^ egész világ ; meghalt a Nap, meghalt ott fönn az égen az egész ragyogó csillagmyriád ! . . .

O élt csak még, az egyetlen az éjben . . . s mennél sötétebb volt az éjszaka : annál vakítóbb, annál 
égetőbb lett sugárzó fénye, fényes sugara.

Ki volt ? Ki tudja ? Áldás, örök áldás ; egy szegény nemzet drága kincse tán ? Ki nem engedte elbukni 
a küzdőt, édes szavával ott volt oldalán. Mosollyal, aki fölszárítá könnyét s kezén vezetve, vitte boldogan előre, 
föl a boldogságnak utján . . . És most e népnek újra szárnya van !

S ha alkonyat szállt, csöndes, méla alkony és elszorult a szív, a csiiggeteg: felgyűlt fáklyája újra fenn­
lobogva s fényes világos lett a rengeteg . . . Megjött a szív hite, bizalma újra, míg ajakáról folyt a méz be­
széd s fű, fa, virág hallgatta elmerengve a lelke édes, szép költészetét.

Ésr|záll a mese szárnya csengve, bongva : — Jöttek csótáros, vitéz lovagok, jöttek tündérek, álmok, 
emberek s mind — magyarok voltak, mind, mind magyarok ! Dühös csatára, aki szállt merészen ; ember-
fölöttit akt végbe’ vitt: magyar volt, óh hogy is lehetne más az ? . . . S újra szivünkre szállt a drága hit.

Magyar löld, édes, dús, aranykalászos ! magyar lég, üde, tiszta, illatos! magyar hon, áldást, üdvösséget
termő ! magyar szó, büszke, szárnyas, dallamos ! — Magyar lány, kinek nincs a földön párja ! Magyar fiú, ki
délceg és nemes : ez volt a lelke minden álmodása, amelyért tenni, élni érdemes !

Ki látta már e csillagot kigyúlni : amint a lényét átalvette más s percek csodája és az egész égbolt 
egy fénytenger, egy égő ragyogás ... ki hallá már a bércek ormain fönn, havasi kürt, ha átbúg messzire s do­
bálva hangját egyik szírt a másnak: keserve elszáll száz mértföldnyire: — az tudja csak megértni és ítélni, hogy
szállt meséje át a bérceken ; szűk lett szavának Magyarhon határa — a költészet az úgyis végtelen ! És a világ­
nak minden nemzeténél nevét hódolva ejték, tisztelék s tisztelték véle, benne, általa, mely világra szülte : ma­
gyar nemzetét!

Király volt ő! Királyok nagy királya ! Szellemvilágok fejedelme ő! Feje fölött a glória világa: ha
meghalt is, csak nő, csak egyre nő . . . Nevét az ércnél erősebbe véste ; nem is név ez már : tiszta fogalom,
melynek néhány betűje minden vasnál, fegyvernél nagyobb, áldóbb hatalom.

Meghalt ! kidőlt A toll reszket kezemben s a szivem, lelkem úgy fáj, úgy remeg ! Látom az
uccak zugó morajlását s amint zokognak büszke emberek ; látok tengernyi illatos virágot, asszonykéz fűzte 
őket össze mind, fehér kezük illatja rajta van még és fényes könnyük is még rajta ring . . .

s látok . . . Oh nem, többé mit se látok! Csak érzek ... oh leírni sem tudom, köröttem jár, száll, 
leng egy szent imádság és álmodóként szemem lehunyom s hallom, amint zeng milljó magyar szívből :

— hatalmaz Osten szórd rá sugarad, 
fdinden magyar lehozzad esdeket ma, 
fogadd, fogadd el szent fohászukat: 
jflldd meg e nemzet dicső dalnokát te 
€s áldd meg érte e szegény hazát 

S nyit ezredéve szenvedtünk, oh add ki 
Jlzt boldogságban, J/eki—odaát!

Zombori Andor.
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Jókai szobrára.
Jókai Mór 1904 május 5 én csütörtö­

kön este 9 óra 20 perckor Budapesten
meghalt.

Nem kei juK a közönségünket,, hogy 
.Tukai szobrára adakozzék. Ad kérés 
nélkül, önként, szive sugallatából.

Eddig a következük adakoztak :
ft t-s Károly ..... ö K
Morvái Gábor....................... 3 K
Furat János dr...................... 5 K
Kriszlmkovicli József . . 2 K
Karácsony Kálmán . . 1 K
Marton IGzső (Tapolca.) . 2 K

Összesen : 17 K

IJ J H E K .
Május 1-én.

A virágok hónapját, a szépséges májust 
éppen beköszöntő napján ugyancsak csuffá tet­
tek sihedor inasgyerekek. Összeverődve csatan­
gollak az egész éjszakán a városban, megjárták 
a hegyek tetejét, fölverték az erdők csendjét. 
Hát az is baj, mikor ekkori gyerekek az éjsza­
kai nyugodalomra szánt időt csatangolással töl­
tik el. Ismeretes a közmondás, hogy ez éj min­
den rossznak a nappala, mert az éjszaka sötét­
sége hamar megadja a bűnre szolgáló alkalmakat.

Ezeknek a csatangoló inasoknak egyike- 
másika pedig nem csupán a maga éjszakai 
álmát lopta meg, liánom pálinkát vásároltak s 
le is részeged lek. Páran ebben az aljas állapot­
ban jelentek meg az iskolában, kiket nz igaz­
gató azután bazautasított. De volt olyan is, akit. 
annyira levett lábáról a pálinka gőze, hogy ott­
hon, édes anyja házában feküdt le, mert nem 
mert gazdája szeme elé kerülni.

Az inasok nagy része nem aljasodott le a 
részeg ember állati mivoltára, de álmosan jelent 
meg az ipariskolában s meredt szemmel, immel- 
ámmal vett részt a tanulás munkájában.

Ez történt 1904 május 1-én Sümegen. Szo­
morú, leverő és megdöbbentő eset annál is in­
kább, mert a farsang folyamán is fordultak elő 
hasonló esetek. Lelkünk mélyéig megbotránkozva 
hozzuk nyilvánosságra e dolgokat. Eli hé n k tárul 
a jövő, a szomorú, a gyásszal, siralommal teli 
jövő, mikor azt látjuk, hogy ilyen ifjak hói lesz 
hazánk iparososztálya, az az osztály, amelyre a 
jövőben a nemzet fenntartásának és boldogu­
lásának munkájában elsőrendű szerep vár, 
bgyan miképpen oldja meg e szerepét, ha er­
kölcsében elzüllött, eiiervált, idegrendszert], az 
alkoholizmus test és lélekgyilkoló pusztításának 
sodrába került iparos-generációval akarjuk meg­
oldani a magyar ipar megteremtésének nagv 
problémáját.

Valósággal lesújt e jövő ! Nincs benne biz­
tató vonás semmi, csak rémkép, anyagi és er- 
kölcsi züllés és pusztulás.

E suti t jövőért azonban azokat az inasokat 
csak másodsorban tehetjük felelőssé, A felelős­
ség teljes, lesújtó, megsemmisítő súlyával azokra 
a gazdákra háramlik, akik módot és alkalmat 
nyújtottak a megdöbbentő kihágásokra. Ezeké 
a gazdáké első sorban a bűn és osak azután 
azoké a magukról megfeledkezett inasoké.

Elfelejtették e gazdák : micsoda kötelessé­
geket vállaltak magukra, mikor ama fiukat mű­
helyükbe fogadták. Elfelejtették, hogy nem csu­
pán testi táplálásukról és kitanittatásukról tar­
toznak gondoskodni, hanem felelősséget vállal, 
lak ama gyermekek erkölcsi és jellembeli fejlő­
déséért, jelen és jövő életéért is. És ez az erköl­
csi élet s a vele járó kötelesség szinte százszo­
rosán felülmúlja amazokat. Ettől függ: becsüle­
tes, józan, munkás tagja lesz-e az az inas a 
társadalomnak, vagy elzüllött., nyomo'ult exisz- 
tenciává sülyed-e, aki terhe, nyűge majdan ön­
magának és a nemzetnek.

És amivé fejődnek ezek az inasok, akként 
felelnek értük gazdáik síját lelkiismeretűk, em­
ber és Isten előtt.

Komolyan figyelmezleljiik hát azokal a gaz­
dákat, akiket illet, hogy inasaikat szorosabb fel­
ügyelet alatt tartsák. Ne engedjék őket az egész 
éjét álcsatangolni, ha mindjárt május elsejének 
éj jele legyen is az. Na engedjék továbbá, hogyestén- 
kiut 10 — 11 óráig is az uccán kóboroljanak, 
avagy csapatok!) i verődve kaszinózzanak. Az 
amúgy is heves, tüzes ifjúi vér k ön yen hajtja 
ezeket olyan kicsapongásokba, amikért majd 
egy egész élet tönkretett egészségével, erkölcsé­
vel, megelégedésével, boldogságával fizethetnek. 
Mórt — ismételjük — ők felelősek értük Isten 
és ember előtt.

Ezúttal eltekintünk altól, hogy e gazdák és 
inasaik nevét nyilvánosságra hozzuk s igy köz- 
peleiigerrn állítsuk. Tesszük abban a reményben, 
hogy a május elsejei botrányos dolgoknak szigo­
rúan Útját állják. Különben az idei eset kellő 
ok volna arra is, hogy a májusfák fölállítását, a 
hatóság ni igszünlesse. Igaz mindig sajnáljuk, 
mikor a népszokásnak egy—í gy kedves jelensége 
megszűnik a modern kor követelése elölt. De 
hát meg kell lennie, ha nagyobb erkölcsi érde­
kek kívánják. A májusi i nak is el kell múlnia, 
annál is inkább, mert I cg többször úgy sem a 
tisztelet jelképei azok, hanem piszkos önérde­
ket szolgálnak, mert a jutalom, a dinom-dánoin 
reményében készülnek.

Végül ezekhez csak azt tesszük hozzá.: Aki­
nek nem inge, ne vegye magára. Mert — hála 
Isién — vannak még ipirosaink között többen 
is, akik méltók a mester névre az inasok neve­
lésében is, mint ezt a szolid, jőerkülcsü mester- 
inasok is bizonyítják,

Kinevezés. A király Pogonyi Nándor 
aradi járásbíróság! a Ibi rét, lapunk dolgozd tár­
sát az aradi ügyészséghez aIügyésszé nevezte ki.

— Áthelyezés A király Balta Antal tapol­
cai kir, járásbirónak a gyulai törvényszékhez 
tői vényszéki minőségben leendő áthelyezését 
saját kérelmére megengedte.

Templomavatás. Május 1 én szép ünnep 
keretében szentelték föl a rigácsi újonnan épült 
evang. templomot. Az ünnepen nagyszámú kö­

zönség vett részt felekezeti különbség nélkül. 
Az ünnepel, Wiexinger Károly sümegi reáltanár 
az egyházközség felügyelője szép beszéddel nyi­
totta meg s átadta Parga Pál galsai lelkésznek 
kihez Rigács községe is tartozik, a templom kul­
csait. A felavatást Varga Pál, a szertartás többi 
részét Vértessy istvándi lelkész s fia a pápai 
káplán végezték. Délután népünuep volt, melyen 
az egész falu népe részt vett.

Házasság. Paulinyi József helybeli liszt­
kereskedő tegnap, szombat délután lépett házas­
ságra özv. lótli Józsefné nevelt leányával An­
nával. '

— Eljegyzés. Prácser Sándor keszthelyi szíj­
gyártó mester eljegyezte Sümegen özv. Lázár 
Istvánná leányát, Terit.

— Magyar név. Pakkelhoffer Imre Károly 
keszthelyi lakős Bányaira, Heimler Simon tapol­
cai lakos Havasra, Balog, igazában Hossmu József 
Béla gyülevészi kántortanitó Balogra változtatta 
vezetéknevét belügyminiszteri eiigedelemuiel.

Halálozás. Zalaszentgrót érdemes plébánosa 
Koller Ignác szentszék! ülnök f hó 1-én elhunyt 
A boldogult nagy kort ért, 84 éves volt. A páni 
pályán 01 évig működött s ebből 61 évet mint 
plébános szolgált le az Űr szőlejében. Gyémánt 
miséiét is megtartotta. Folyó hó 3-án temették 
el. A gyászszertartást Takács József pakodi plé­
bános s kerületbeli esperes végezte nagy segéd- 
lellc1. Végső tisztségén a vidéki papság és á 
közönség nagy számmal vettek részt, hogy B|_ 
kisérje a nyugalom helyére, Istennek hűséges 
s/.olgáját. Halálától a következő gyászjelentést 
vettük : A zalaszentgrőti kerületi esperesség mély 
fájdalommal megtört szívvel jelenti szeretett pap- 
tárnának, főtisztelendő Koller Ignác szén (széki 
ülnüir, zalaszentgóti jubiláns plébános, gyémánt 
misés áldozó papnak folyó évi május hó 1-én 
d. e. 8 órakor, életének 84 ilc, áldozó papságá­
nak 61-ik plébánoskodásának 61-ik évében a 
haldoklók szentségeinek ájtatos fölvétele után 
tőitént gyászos elhunytál. A boldogult hült te­
temei folyó évi május hó 3-án d. e. 10 órakor 
fognak a zalaszentgrőti sirkertben a római kát. 
egyház szertartásai szerint a föltámadás remé­
nyűben örök nyugalomra helyeztetni. Az engesz­
telő szentmise áldozat ugyanaznap d, e. 9 óra­
kor fog az Urnák bemulattatni. Zalaszentgrót, 
1904. május 1. Az ölök világosság fényeskedjék 
neki !

Özvegy Becker Józsefné , Winkler Sándor 
dr. osabrendeki rabbi anyósa április 29-én reg­
gel 8 és fél órakor hosszas szenvedés után 72 
éves korában Csabrendeken jobblétre szonderült.
Az elhunyt matróna végtisztessége május 1-én 
reggel 8 órakor volt, mely alkalommal Glück 
Rezső dr. sümegi rabbi végezte a gyászszertar­
tást. Búcsúztatójában oly meghatóan ecsetelte 
az elhunytnak vallásosságát, jóiákonyságát, hogy 
a gyászoló közönséget is mélyen megindította.
A gyászszertartás után a hullát a sümegi állo­
másra szállították, mivel utolsó kívánsága az 
will, hogy szülővárosában, Gaigőcon, férje és 
szülői melleit pihenhessen. Béke hamvaira ! I

Ckappon Károly báró országos hirü vivó- 
mester Alsólendván május 1-én elliúnyt. Cliappon 
vagy bárom Ízben Sümegen is tiltott vivő tan- 
folyamot, amelyen városunk intelligenciájának 
számos tagja részt vett. Ezelőtt három hónappal

Apróságok Jókairól.
Jókai édesatyja a városi árvák vagyonát! 

pénztárosa volt.
Kis gyermek korában fölvezette a kis M 

ricot a hivatalba, hol megmutogatta neki a k 
lönl'éle pénzeket. Utoljára egy fatálra került 
sor, melyben ujdonat-új ezüst ötkrajcárosok ve 
tak. Az ellenőr biztatta, vegyen ki egyet.

— Nem lehet, a másé — monda a kis Móric
— De teszek helyébe egy régi kopottat • 

ajánlkozók az ellenőr.
. Ekkor Jókai kivett egyet a fényes ezüstpé 

zek közül. De csak furdalta a lelkiismereti 
hatha mégis idegen pénz az. Akutomban vissz 
o-UeM'.mr apja halála után a pénztárt átviz 
galtak, ót krajcárral több volt benne Kz 
krajcár a Visszacsúsztatott ezüstpénzveske Vo

meg alvó porában is, mely ezeket az ütlegeket 
osztá !

*

Mint hírlapírót a 60-as években sajtóvétsé- 
gér elitélték. Kényelmes fogsága volt. Nappal 
kintjárt a városban, kirándult a Svábhegyre, este 
pedig jelentkezett: — Tessék betenni a dutyiba.

Mint hírlapírónak párbaja volt valami hírlapi 
cikk miatt. Pulszky Ferenc golyója nem messze 
röpült el Jókai feje fölött, leütve egy levelet arról 
a fáról, amely alatt Jókai állott. Jókai azután 
felsütötte pisztolyát a levegőbe.

A jrárbaj után Jókai igy szólt: — Tulajdon­
képpen miért is vívtunk mi párbajt, mikor azt a 
cikket én sem nem irtani, sem nem olvastam, egy­
általában tudomásom sem volt róla. — A levelet 
megőrizte Jókai.

Komaromi diákkorában tagja volt L-ám nak. Temetések alkalmával ^jnÍnt egt ! 
krugóiras„,t vagy ezüst tízest kaptak Fövik 
mete.s után egy borbélviecénv becsalta'-,, • 
diákokat, köztük Jókait'is an, ü 1,7 , e"f 
A dolog többször ismétlődött. F.gv reggel 
goru arccal állított be a máskor ölő i ■, ■
jnoie.sszpr s legelőször is Jókait kérdi: 

p l,1 V°'tal a borbélymülielyben ?
’ • l'ét ■ ■ ■ háromszor voltam ot 

fejezte, már ott puffogo 
, ’ . ll n"’g.' molapálca. Azután végigveri 
haragos tanar az egész kántust.

->üU; ezt Írja az esetről : - A kúra dr 
J ('c liíis^náli. Áldott Ingyen a !

Jókai nemcsak nagy költő, hanem jeles raj­
zoló lestő, mű faragó és esztergályos is volt. Egy­
szer egy kiválóan sikerült almát esztergályo/.ott 
ki, elvitte Pestnek egyik jeles esztergályosához 
és kérdi : Mennyi napidijat adna neki, ha beál- 
lana hozzá munkásnak. Az esztergályos 3 irtot 
ígért. Jókai oution elbeszélte feleségének az ese­
tet s megjegyzé : — Látod feleség, ha író nem 
volnék, akkor is eltudnálak tartani.

Mikor 60-ik születés nagját ünnepelték, az 
Írók és művészek társasága is tisztelkedett nála. 
A küldöttség egyik tagja volt Mikszáth Kálmán is, 
ki ^panaszkodott néki, hogy nem igen tud mesét 
szőni. Jókai tréfálkozva monda : — Csigát egyél,

öcsém, csigát I Látod én nekem az én csigáim 
súgják meséimet! Ugyanakkor megmutatta 
jegyzőkönyvet, melyben vagy 50 regényre való 
anyag volt túljegyezve.

*

Vannak kik azt tartják, hogy Jókai regényeit 
mások is Írják. Naiv Ilit I Az az édes bűbájos 
nyelvezet egyszerre elárulja őt. Van azonban egy 
munkatársa s ez a magyar nép. Jókai maga em­
líti, hogy mennyi adatot, ötletet, adomát külde­
nek be neki, ezeket aztán ő feldolgozza. Persze 
ez csak olyanforma — hogy az ö hasonlatával 
éljünk — mint mikor Liszt Ferenc lelkét megra­
gadta a Nem ettem még ma egyebet, fekete retket, 
kenyeret egyszerű dala, s csinál belőle hatalmas 
oratóriumot.

*

A főrendiház reformálása után Tisza Kálmán 
kiakarta neveztetni Jókait főrendi taggá. Jókai 
szabadkozott, mert többre becsülte képviselői 
állását.

— Ida nem fogadod el. kineveztetem Gyu­
lai 1 ált, hadd tudják meg a főrendiek is, milyen 
komisz regényeket írsz.

No legalább megtudják, hogy egyáltalában 
írok valamit, — feleié Jókai s megmaradt még 
sokáig képviselőnek.

*
Egyik regényéért, — gondolom a Tenger- 

szemű hölgy volt — egy bécsi lap kötetenkink 
2000 irtot ígért, ha egy nappal előbb közölheti 
a folytatásokat mint a Nemzet, ha egyidejűleg, 
úgy 500 frtot. Jókai habozás nélkül az utóbbi 
ajánlatot fogadta el.
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inon* Atsólemlvár», hogy oil. is vivótanfolyamot 
nyisson. Itt Aitn illői a halál egy hónapi kínos 
szenvedés úlá u. N y udod jók Ijókiilnni !

Wlassica Gyula ünnepi szónok A csált-
tornyai Xnnyi-.-iniek f-lavaló ünnepségén ülusz.t- 
ii.s Ünnepi szónok lesz Az Akadémia ugyanis a 
múlt fielen in l tot * összes ülésében elhatározta, 
hogy Wlassia Gyulát küldi az ünnepi beszéd 
megtartására.

_ A választók figyelmébe. Az országyülósi 
képviselők névjegyzéke f. hó B-től 25-ig a jegy­
zői irodákban közszemlén van s a hivatalos 
órák alatt az érdeklődők megtekinthetik.

— Menetrend. Május 1-vel a következő vál­
tozások történtek a menetrendben. Az ukk — 
t a polca—keszthely—balatonszentgyörgyi vonalon. 
Keszthely és Dala teniszen Igyörgy között egy-egy 
uj esti vegyesvonat helyeztetik naponkint forga­
lomba. A Balalonszenigyörgyről Keszthelyre köz­
lekedő uj vonaton Nagykanizsa felől, a Keszt­
helyről Balatoiiszentgyörgyre közlekedő uj vonal 
pedig Tapolca felöl, illetve Nagykanizsa felé nyer 
csatlakozást. A kiscell—Csáktornyái és kisfalud 
szt-iván —zala-szt.-i ván vonalakon. A jelenleg 
Zalaegerszegről Z ilaszentivánra este 6 óra 56 
perckor érkező vegyesvonatnak egyidejű meg­
szüntetése mellett egy uj vegyesvonat helyezte­
tik forgalomba. E vonat Kisfaludszentivánon Kis- 
eell felől, Zalaszen ti vánon pedig Nagykuaizsa 
felé közvetlenül csatlakozik. E változások ben­
nünket nem érintenek.

— Katonai szállítások és a kisiparosok. A 
vidéki szíjgyártó és nyerges mestereknek egy 
küldöttsége járt Horváth Lajos vezetése alatt 
Nyíri Sándor honvédelmi miniszternél és Gro- 
mon Dezső államtitkárnál, kiknek felpanaszolta, 
hogy a honvédelmi minisztérium a hadfelszere­
lési cikkeket, kizárólag a nagyiparosokkal készít­
teti, ami nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a 
hajdan virágzó szíjgyártó- és nyergesiparunk 
teljesen tönkrement, E bajon segítendő, a vidéki 
szíjgyártó- és nyergesiparosok most termelő-szö­
vetkeze tét akarnak létesíteni s kérik, hogy e tö­
rekvésükben az állam is, főleg pedig a lionvé- 
delmi miniszter a panaszolt s emlékiratukban 
részletesen kifejtett bajok orvoslásával támo­
gassa. A miniszter kijelentette, hogy az állam 
jelenleg szerződésileg kénytelen a hadfelszere­
lési cikkeket a nagyiparosoktól beszerezni ; ha 
az államnak az illető nagyiparosokkal kötött 
szerződése lejár, szívesen fogja tőle telhető mó­
don a termelő szövetkezetei támogatni.

A kisiparosoknak a m. kir. honvédség szá­
mára való közszállitásokuál az eddiginél nagyobb 
mértékben való részesítése iránt a főváros ta­
nácsa a honvédelmi miniszterhez ismételt fölter­
jesztést intézett. A honvédelmi miniszter most 
értesítette a tanácsot, hogy a kisipar az eddigi­
nél nagyobb mértékben nem foglalkoztatható s 
megjegyezte egyúttal, hogy a honvédség lábbeli 
és egyéb bőrueinü felszerelési szükségleteinek 
szállítására vonatkozó szerződést minisztertaná­
csi határozattal hat évre, vagyis 1904 évi január 
hó 1-től 1910. évi december végéig terjedő időre 
meghosszabbították.

— A veit úrbéres erdők elidegenítésének korlá­
tozása. A volt úrbéresek az úrbéri rendezésből 
kifolyólag erdöilletős.ígük fejében részükre kiha­
sított és az 1871. évi Lili. t. c, 8 és 3, fainak 
határozmányaihoz képest teljes tulajdoni és sza­
bad rendelkezési joggal, de ugyanazon törvény 
25. §-a szerint az erdőkre nézve az erdészeti 
rendszabályok betartásának kötelezettségével 
bírt területeket az erdőtörvény rendelkezéseinek 
kijátszására irányuló célzattal elidegeníteni igye­
keznek. Ennek lehető megakadályozása végett 
mindazokban az esetekben, amidőn községi is­
kolai (iskola-alap) és községi tanítói erdőkre 
nézve községek vannak érdekelve, az ezen ér­
dekeltség szempontjából elidegenítési jogügyié- 
laknék jóváhagyására hivatott elsőfokú hatósá­
gokat a belügyminiszter 1904. március 30-án 
124.909. sz. a. kelt körrendeletével utasította, 
hogy e jogügylet jóváhagyása kérdésének elbirá. 
lásába csak akkor bocsátkozzanak, ha a szóban 
levő erdők elid-igenitéséhez a földmivelésiigyi 
miniszter hozzájárulását már kieszKözölték.

Éjjeli csőndólot. Fokét© György és Földes 
Jenő helybeli fazekasok közölt már régebben 
összeszólalkozás volt. A leszámolásra május el­
seje nyújtott alkalmai. Fekete György az Orbán- 
féle kávéházija tartott, hogy a zeneestélybe gyö­
nyörködjék. Lehetett úgy háromnegyed 12-re. 
Földes! künn az ucc.án várt rá, hogy másféle 
gyönyörökben részesítse haragosát. Vele veit 
B-irta Dénes, Nagy József, Cinder Lajos és Balog 
Endre. Ezek rálámadtak Feketére mind s űzőbe 
vették. Fekete menekülni akart, de elérték, le- 
taper lék s az öt hős verte, rugdalta, a földön 
végig húzkodta azt az egyet. A bántalmazott 
kínjában ordított, tüzet kiabált. Persze mindez 
nagy zűrzavar, lárma és jajgatás között esett 
meg hogy az olt lakók mind rémülten ébred­
tek fel álmukból s rohantak az ablakra : minő

háborúskodás folyik az uccán, vagy csakugyan 
liiz Ütött-e ki? A zűrzavar azmiban hamar vé­
get ért. A járó csendőr szétzavarta a hős kom­
pániái s másnap följelentette az esetet a járás­
bíróságnak, almi az eljárás folyamatban van.

— A kesztheyl templomégés ügyében mull 
szombaton volt a bűnügyi tárgyalás az ottani 
járásbíróság előtt. — Bornemissza István orgo. 
nanyomó volt a vádlott. Vétkes gondatlansággal 
vádolták. Bornemissza bűnösségét megállapítani 
nem lehetett és Így az eljárást beszüntették.

— Takonykor. Nagykanizsa város VI—VII. 
kerületében (Kiskani/sán) a lovak közt a takony­
kór járványszerüleg föllépett. Eddig három lovat 
bunkóztak le. A fertőzés gyanúja alatt álló lo­
vakra 60 napi vesztegzárt rendeltek el.

— Érdekes válópör. Tizenhat éves házasság 
Után ritkaság a válás, kivált ha már nagy fiú­
gyermek is van a házban. Azonban, ha a csa­
ládfő nem tud keresni és a nyomor örökös ven­
dég, akkor a szegénység egyik erős mozgató 
ereje a házasélet felbontásának. Mint esetünk 
múlatja, sokszor a 16 éven át megelégedetten 
folytatott élet sem elegendő ahhoz, hogy a há­
zasfelek együtt szenvedjék át a szegénység ke­
serves küzdelmeit. A különben is kikapós me­
nyecske és a lesújtott férj hónapok múlva a 
tárgyalási teremben találkoznak először, A bíró 
hiába igyekszik élcesszólásával a felekre bókifő­
leg hatni, az asszony makaóiul ragaszkodik a 
végleges váláshoz. Egyszerre izgatottan behatol 
valahogyan a tárgyalószoljába a házaspár 14 
éves fia és csak ennyit szól: „Papa, mama, bó­
küljelek ki, mert az Isten meghozta szerencsén­
ket !“ és a nagy felindulás hatása alatt eszmé­
letlenül e földre bukik. A bíró felhasználva a 
kinos helyzetet, nyomós érvekkel hatolt a ma­
kacs anyára, ki midőn hallotta, hogy fia újból 
visszanyerte beszélőképességét, gyermekéhez ro­
han, sírva fakad és kijelenti, hogy nem kéri a 
válást. A fiú görcsösen a markába szorított egy 
papírdarabot, egy sorsjegyet, mely egy nagy 
nyereményt nyert ugyanaznap Török A. és Társa 
bankházában Budapesten, Teréz-körut 46. szám 
alatt. És e bankház szerencséje igy segítette az 
engesztelhetetlennek tartott gyülölsóg felett az 
anyai szeretőiét győzedelmeskedni.

— Több közleményünk a jövő számra ma­
radt.

e S A -R /N O K
A helyi hajón.

Mikor a tavaszi napsugár első hevesebb 
csókja zizegő bogár-rajokat mozgósít a bársonyos 
fűszálak hűs árnyékában, a fővárosi ember bel­
sejét valami ideges nyugtalanság lepi el. Kép­
zelete titokzatos ábrándokat termel a — levegő­
ről. Milyen szép dolog is az a levegő ! Már tud­
niillik az az igazi levegő, künn a szabadban, 
hol a fecskék vidáman hasogatják, hol nincs 
elpancsolva mindenféle ártalmas illattal, hol 
tisztán kapható, mint a legenda szerint, Budán 
a vörös bor,

Hiába, csak a fővárosi ember tudja méltá­
nyolni a levegőt. IJát még ha a tiszta levegőhöz 
tormás virslit is ehet és olcsó sört ihat ! Ez a 
boldogság ideálja. Hála néked, oh dicső termé­
szet, hogy ez az ideál nem tartozik az elérhe­
tetlenek közé.

Ezekből könnyen megmagyarázható, hogy a 
kirándulási düh miért harapózott el oly rohamo­
san a fővárosi lakosság első százezrei között.

A iogfavorizáliabb kiránduló helyek egyike 
kétségtelenül Promontor, hová tavasztól kezdve 
késő őszig ezrivel szállítják a kirándulókat a 
fürgén közlekedő helyi gőzösök vasár- és tinnep- 
naponkint.

Promontor nevéhez valami különös babo- 
nás hit fűződik. Alkoholja iránt szent borzalmat 
érez a budapesti búrzsoá. Emberemlékezet óta 
még nem volt rá eset, hogy valaki onnan józan 
fővel tért volna vissza. Mértékadó polgári kö­
rök felfogása szerint ez egyenlő volna a becsii- 
lotvosztóssel. Az ilyen embert egyszerűen boj- 
kottálnák minden úri és minden asztaltársaságból.

Eléukebb, mozgalmasabb képet alig lehet 
képzelni, mint aminőt vasárnapi estéken az a 
hajó fedélzete nyújt, mely Promontorról szállítja 
vissza a kirándulókat. Képzeljünk el 5—600 
embert, férfit, nőt, gyereket vegyesen egy him­
báló vizi járművön — becsipett állapotban. 
Euyelgés, nevetés, kacagás, dalolás, káromkodás, 
sikoltás csodás harmóniába olvad össze.

Ha ez érdekes képet néha vulkánikus meg­
nyilatkozásaival egy angol végignézné, a követ­
kezőket jegyezné naplójába :

A Duna-folyam hullámverése az óceánéra 
emlékeztet. A rajta utazókon rendszerint a ten­
geri betegség legklasszikusabb tünetei mutat, 
koznak . . .

Egy szép, csillagsugaras vasárnapi estén 
magam is » hajó fedélzetén ődöiigtem. Pirulva 
teszek vallomást: teljesen józanul.

Uraim ! Önök szívesek lesznek mentségei­
met meghallgatni. Valami hatod rendű konyak­
gyárba voltam hivatalos. Az ott termelt három- 
csillagos ital oly impertineus íz volt, hogy én 
akaratom és jobb meggyőződésem ellenére józan 
maradtam.

Uraim I csak az vessen rám követ, aki soha 
rossz konyakot nem ivott.

Velem szemben egy potrohos hasú kefekfttő 
mester foglalt helyet. Szükséges-e mondanom, 
hogy be volt rúgva. Boldogabb arcott legszebb 
álmaimban sem láttam. Földöntúli kéjjel szellőz­
tette gyöngyöző homlokát tarka kendőjével. 
Mosolygott és csuklóit. Mellette a komaasszonya 
üli, felesége a másik oldalon trécselt az asszo­
nyokkal.

A derék kefekötő boldogsága tökéletesnek, 
abszolútnak látszott. De mégsem ; valami apró 
hibája mégis akadt e boldogságnak, Csekélység 
az egész ... a komaasszonyt szerette volna 
megcsókolni. De az ellentállt

— Ugyan ne bórnoljon !
— Csak egy puszit — rimánkodott a pót- 

rolios dón Juan.
— Persze, ennyi nép előtt. Majd adna a 

komaasszuny. Maradjon veszteg . . .
E merev ellentállás megtörte a kefekötő 

erejét, ismét nagyot csuklóit és elszundltott.
A komaasszony óvatosan felkelt és figyel­

meztette a kefekötöné asszonyságot, hogy az 
ura elaludt. A hű hitves abbahagyta a Irécse- 
lést s leült alvó ura mellé, ki szabályos akkor­
dokban horkolt. Egyszerre azonban szünet áll 
be a horkolásban, a kefekötő üdítő álmából fel­
ébredt s kezével ismét a szomszédos női derék 
felé nyúl , . . Semmi ellentállás ... a kéz 
egyre vállalkozóbb lesz , . . magához szorítja 
az asszonyt , . . szemei kéjesen lobognak . . . 
egy hirtelen mozdulat és . . . cupp, eupp I . . . 
két hatalmas csók csattan ... De a jövő pilla­
natban észreveszi, hogy a saját feleségét csó­
kolta meg, csüggedten leereszti karjait s olyan 
arcot vág mintha egy sündisznőt nyelt volna el.

No, ha ezt a házasságot is az égben kötöt­
ték .. .

A hibásat) adresszált csókoknál sokkal iz- 
gatóbb volt az a drámai jelenet, melyet néhány 
pero múlva a fedélzeten láttam. Előadták a Pa- 
rasatbecsületet. De nem ám úgy, mint az operá­
ban, zenei kísérettel és színpadi mesterfogások­
kal súlyosbítva, hanoin elevenséggel, drámai 
közvetlenséggel, Alattomos olasz tör helyett fér­
fias ököl szerepelt, nem énekeltek, hanem ká­
romkodtak.

Két ifjú versengett egy nő szerelmén. A nő 
a legfessebb szobaleányok egyike volt, kiket 
valaha szőnyeget porolni láttam, merészen fitos 
orral s szikrákat szóró bogárszemekkel.

Az ifjak egyike kovácslegóny volt, hatalma, 
sau duzzadó izmokkal s valóságos bikanyakkal, 
ilyennek képzelem szoborban a nyers fizikai 
erőt. ...

A másik ifjú sápadt, vékony dongájú föd- 
rászsegéd volt pacsuli illatos frizurával és he­
gyesen kiálló Ádám-csutkával.

A féltés dühe állította őket egymással 
szembe. Jé ideig szaggatott drámai felkiáltások­
kal traktálják egymást.

— Te hitvány barázdabillegető ! — ordítá 
rekedten a kovács s akkorákat fújt, mint eev 
cetbal.

— Csirkefogó ! — viszonzá a fodrász kra- 
vátli-tenor hangon.

— Ha megfoglak, vacsorán éred Pilátust I
— Vigyázz, mert nem vacsorázol ma.

Plédarabbá lapítalak I Lepedőben visznek
haza I

— Dejszen, ha én megborotvállak , . .
A sértések egyre hevesebben röpködtek, a 

katasztrófa szele élesen süvített.
— Ha még egyszer beszélni mersz Katicával!
— Ebnek parancsolsz I
Szabályos kör képződött körülöttük kiváncsi, 

akból. Világosan láttam, hogy a tettlegessóg kike­
rülhetetlen. Egész hidegen kombináltam. Ha a 
kovácslegény a fodrászra ráteszi a kezét, egy­
szerűen péppé morzsolja. Ha totalizatör volnék, 
százat tennék a kovácsra egy ellen. Csak rá 
kell nézni.

Nem volt időm a kombinációt tovább fűzni, 
mert a jövő pillanatban a kovács torkon ragadta 
ellenfelét. No itt emberhalái lesz. Teringettet, el 
kell választani őket.

Nem volt idő, mert a másik pillanatban a 
eingár fodrászlegény úgy vágta az árbecrudhez 
hatalmas alkatú ellenét, hogy a hajó megren­
gett belé. Azonfelül pedig a kovácsnak egyik 
aápfoga kitörött.

Ilyen meglepetésre a legidősebb bookmake- 
rek sem emlékeznek.
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!■;, mit tett Katica, a In'áloH vnr«eiigós 
liű-liőju ? Jóságos Islennm ? Mit is H-lieUtl ngy. 
Iwt y li-luiüt sikoltással a lcs<\ö/.fllt lovag t<dm- 
lotion ioxltömcgéru omlott küimyi-kUm usvva, 
mint Nióbe. Gyöngéd, bocőzü s/aván I a soli., 
sitit enyhülést érzeti, mosolyogni kezdett s hála- 
könnyes szemekkel tekintet mentőjére, ki szeli 
dón mogcsőkolta sebhelyét (t kitörött zápfogat), 
keszkenőjével egyre törillgetvu az ajkakból szi- 
várgó várt . . . Ah, beszélhetnek akármit, a női 
szív magasztosággal van bélelve ■ ■ •

Pardon rászedett olvasóin : nein igy történi 
"Vak a költői igazság okáért irtani igy meg 

1 dalom az ólet nem respektálja a költői igaz- 
.gokat.

Amint az ökölharcnak vége lett, Katica 
tietykón a fodrász karjába osimpászkodott s 
ajkbigyesztve igy szólt :

— Gyere Muki, liagyjuk itt ezt a boros 
kanosét.

És bizony olt hagyták. Mi is, mert az éles 
fiitly kiemelt a drámai hangulatból, tudatta, 
hogy a vándiázlmz értünk.

Megfelelő számú passzív és akliv könyök- 
döfések közölt szerencsésen partra vergődtem.

Mint hangyaboly, llgy lieinzsegott a kikötő 
előtti tőr a kirándulok sokaságától. E derék em­
berek most bizonyosan liazasietnek, ha ugyan a 
lánlorgást sietésnek leiiet mondani. Otthon, a 
családi tűzhely enyhe ölén édesen pihenik ki a 
nap izgalmas emócióit.

De bizony nem mennek haza, liánom ulszé- 
lednek a külvárosi kávébázakban, hol fojtó gőz- 
párában, cigányiriuzsika mei olt reggiéig liörpen- 
tik a snapszot. Ali mily utálatos az a tivornya.

Holló ! Hátrább az. agarakkal ! Ne nagyké- 
püsködjiiiik. Ezek mind derék munkás emberek, 
kik verejtéken liomlokkai keresik kenyerüket. 
Hit najiig szakadatlanul dolgoznak. Miért iri­
gyelnénk tőlük azt a szolid polgári élvezetet, 
hogy a hetedik nap kiülhessék felebarátjuk 
zápfogát.

Lucián.

Nyílt-tér.
K rovatbin küllőiteken nem vállal felelőseget a saeikesitiiség.

Fűszer-,vegyes- és divatáru-kereskedőket lá­
togató utazók és helyi ügynökök

fényes mellékkeresetre
lehelnek szert egy alkalmi mellékcikk ajánlásá­
val, melyre minden keieskedőnek szüksége van. 
Ajánlatokra azonnal válaszolunk.

Apolló nyomda
Budapest, VII., Almássi-tőr 2

Tóth József órás és ékszerész
Sümegen.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 
hogy az első magyar szentgotthárdi óragyár 
tulajdonosával összeköttetésbe léptein ; a gyár 
bizalmát megnyertem s így abban a helyzet- 
ben vagyok, hogy az árukat nagyon olcsó 
árért árusíthatom el, lessék árjegyzékemet 
megtekinteni.

üzletemben tartok mindenféle aranytár­
gyat felnőtteknek és gyermekeknek, 14 ka- 
íátos aranyból. Fülbevalókat kerál vagy opál- 
kővel, ezüst és aranyláncokat férfiaknak és 
nőknek. Nagy választékot tartok aranygyű­
rűkből, különféle alkalomra, u. m. eijegy­
zésre stb.

Van szerencsém továbbá a c. é. közön­
séggel tudatni, hogy üzletemben nagy válasz­
tékban kaphatók iismüvígsfe ég OfíSílptítök 
* legszebb kivitelben és a legjulányosabbárbán.

Órák, arany és exiisllárgyak javítását 
gyorsan es pontosan végzem, jutányos árszá­
mi lássál, egy évi jótállás mellet.

Egy jó házból való fiú tanulónak fölvétetik.

Kiváló tisztelettel
Tóth József, órás.

Nyavalyatörés!
Ki nyavalyalörős és más ideges bajban szenved, 
kérjen iratot ingyen és bérmentve a szabd 

hattyú gyógyszertár által Majna-Frankfurl

5 KORONÁÉRT
küldök 4'/, kiló (ki). r>0 dili.) kevéssé megsérüli 

- — - - '■■■■—r finom enyhe '.. ~.....
pipere-szappant "T0RS

rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, rezeda, jázmin 
és gyöngyvirágból szépen összeválogatva. A póuz 

előzetes megküldése, vagy utánvéttel küldi :
Scheffer D. Sándor 

Budapest, Vili. kér., Bezerédy-ucca 3. szám.
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Déli jég- és viszontbiztositó-társaság.
AlapItUtott 1804-ben a ce. kJr. Adriai blztositő-társulat védnök­

sége alatt Budapest, Váczi-utcza 80. sz.
• Intéző: BÁRÓ PODMANICZKY FRIGYES. *

Az intézet vagyoni állása 1903. évi dcczember 31-én.

Biztosítéki alapok.
V Pénztárt állomány..........................
8. Hitelintézetek és bankoknál ren­

delkezésre álló követelések . . . 
8. értékpapírok a számadási év tár­

takor fennálló árfolyam alapján
(kimutatás szerint)..........................
hozzá a folyó kamatok . . . . 

4. Kinnlevőségek vezér- és kerületi
ügynökségeknél..........................

6. Biztosító társaságoknál fennálló 
számla-követelések

A későbbi években esedékes tüzdijak 
összege

korona jfijlkorona

1,159289

5.056856
25968 55 5,082324

128200

401316

11 7,076(031 -

,453128 15

A biztosítási alapok elhelyezése.
1. Részvénytőbe ..........................
2. Tőke tartalékalap......................
8. Jóg-külőn-tartalek.....................
4. Arfolyamingadozásl tartaléka . .
5. Jégdíj-tartalék.......................... ...
6. TÜzdii-tarmlék..............................
T. Függő károk tartaléka , , . ,
8. Különböző hitelezők .................
9. Előző évi nyer. egycnleg-áóiozat .
10. Forgalmi nyereség......................

fill, 'korona
^3J)00000 

373731 
1,150.000 

254873 
417160 
948263: 
895000I 
80529-1! 

28100 
202042

Í7.0-6.03U! -

M i 11 ti o n l ó I e

t • a 1
úgy mint: faltégla, lyukas és tömör 
sajtolt faltégla, igen alkalmas nyers 
építkezésekhez, továbbá hódfarkú és
hornyolt tetőcserép, valamint orr- kö- 
vezet-, kút-, csatorna-, párkány- és jé- 
szoltágla, úgy alagcső is a leginhh

minőségben bármely állomásra szál. 
litva kapható az alant nevezett tég- 

lagyárban.

Árjegyzékkel ős mintával szívesen szolgál

Uradalmi G ő z t é g I a g y á r
Sárvár.

A biztosítási dijik Igen jutányosak s a felmerülő károk a 
leggyorsabban és legpontosabban térit'etnek meg

Biztosítási ajánlatokat a egclőnyöscbb feltételek mellett elfo­
gadnak és közelebbi felvilágosításokat készségesen adnak a 
,L»éli Jég- és viszontbiztosító társaság" magyarországi osztálya, 
taleroet összes vezér-, fő- és kerületi ügynökei.

Helyi ügynökség: Ransburg Miksánál.

Lakások, gazdasági épületek 
fedésére szolgáló vizáthatlan

kátrányos fedőlemezt, 
kátrányos pépszalagot«. 
kátrányt állandóan raktáron tart

és a legolcsóbban elárusít

AY ürzburger Jakab, Sümegen.

30 napi próba!
A világhírű tfloim Seolí, Mar­
iin és Holier amerikai 
óragyárosolt ine^M/ásából,

‘ kik gyártmányaikat Európ iban is 
híressé akarják tenni és ezáltal a/ 
olcsó »Syst Roskopf« jegyű órákat 
tulversenyezni, küldtük utánvéttel 
vagy az összeg előzetes beküldése 

mcl lett.

osak 2 frfc. 80- kr.-ÉEt

Egy igO'i nélkülözhetetlen nickel auker remoutoir »Scott í 
Watch Patent« jegyű zsebórát, erős 36 órás, pillanatra | 
pontosan járó nickel szerkezettel, zománcozott előlappal, ' 
percmutatóval 5 éri jótállás mellett. (Minden zsebórakor. I 
egy elegáns goldin óralánc és reclámcikk ieagycil mel­

lékeltetik). I

Nem megfelelőnél a pénz vissza azért kockáztatás kizárva.

M. J. Holzer
Óra ó# aranyára gyári raktár nagyban.

Krakau (Őst.) Dietslsgasse 65.
A cs. és kit. államhivatalnokok szállítója.

Képes árjegyzék órákról és aranyárukról ingyen és 
bérmentve.

£ajT“ Ügynökök kerestetnek *^20 

Hasonló hirdetések utánzatok.

A XIV. osztálysorsjáték I. osztályára szóló 
sorsjegyek megrékeztek és eredeti árban, 
minden költség felszámítás nélkül kaphatók

Morvát Gábor könyvkereske­
désében Sümegen.

Egy egész sorsjegy ára 12 K, egy fél 6 K, 
egy negyed 3 K és egy nyolcad 1 K 50 f.

fogorvos

a „Korona“ szállóban.
Rendel: délelőtt 8-tól délután 6-ig
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Pártoljuk a hazai ipart és vi­
seljünk

szegedi nyakra valót, 
mely dús választékban kapható 

Márkus Salamon Fia 
cégnél, Sümegen.

••••••!••€••••••••

Kettős villammágnesos 
kereszt

vagy csillag
D. R. G. M. N. 88503.

Gyógyít és fiilfrissil jótállás mellett a követ­
kező betegségeknél: Kehs, köszvény, asztma, (ne- 
héz lélek /.as), álmatlanság, fülzúgás, nagyothall ás, 
nyavalyatörés, idegesség, étvágytalanság, halvány­
kor, fogfájás, fejfájás, influenzánál és minden ideg- 
betegsegeknél. Azoknak a hidegeknek, kik 885U3. 
sy. készülékemnek legfölelih 45 napi használata 
illán nem gyógyultak meg, a pénzt azonnal visz- 
s/akiiklöm. Almi már semmi sem svgit. próbál- 
iák meg az én készülékemet, melynek biztos ha­
tásáról meg vagyok győződve

Kis készülék ára, mely kiinnyebb betegsé­
geknél a'k iiniH/amii', 4 korona

Hagy készülék ára. mely id üli betegségeknél 
veendő használatba, 6 korona.

Utánvét, vagy a pénz előlegen beküldése 
melleit, szél küldi a kö/ponli elárusító hely :
Sclh-effer 3D, Sa.n.cLor 

Budapest, VIII kér. Bezerédy-ucca 3 sz.
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JBÍ
SOSBORSZESZ

IRÁZAYIÍ15 
IBI
ÜviíHAGY ÜVEG ARA 1 2 KORONA 

KIS ÜVEG ARAI 1 KORONA
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVECUS’ 

MELLÉKELVE VAN I

VILÁGHÍRŰ
a ,,RECORD'1 festészeti mííiniézet a kiválóan 
sikerült, élt I nagyágú arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet. Számos 
(kir. közjegyző állal hitslesíh-ll) elismerő 

level a vibig minijén liijiuól.
Elsőrangú képok árai:

Olaj , aquarell- és paslell-festesben
fénykép lilán 48-63 cm. nagyságban 
Legfinomabb kivitelű Brom-Plalin 
és krétarajz ...... ára

Réezlclcs árjegyzék bérmeiitrc.

ltgy életnagyságéi festményt készítünk min­
denkinek teljesen ingyen, ha részünkre 5 
rendelést szerez és azokat egyenként vagy 

egyszerre beküldi.

„RECORD“
rcBléezeli niiilnlézel

Budapest, VII., Rottenbiller-u. 46.

1 

5 L
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Megérkeztek Sümegre!
Grllnfeld J. szabó üzletébe a legújabb nyári valódi hazai 

divatszövetek, melyből a legolcsóbb és legelőnyösebb feltételek mellett ké­
szítek a legjobb fővárosi munkások által divatos öltönyt, felöltőt, rendingot 
(ulster) és külön divatmellényeket. Raktáron tartok kész férfi-, fin- és gyermekru­
hákat, porköpenyeket. Készítek legújabb szabás szerint mindennemű papi 
ruhákat, cinádát, reverendát; vasúti tiszti és altiszti egyenruhákat, sport öltö­
nyöket és divatos női kabátokat, mindennemű Libéria ruhákat.

Nagy választék Lawn-teunis öltönyök és pike mellényekből.
Az üzletemben készült ruhák minden hónapban kétszer dijtalauul vasal­

tatnak.
Vidéki meghívásra dús választékú mintáimmal személyesen megjelenek. 

Szíveskedjék meghívást küldeni, azzal nem jár semmi kötelezettség és csak 
az olcsóság és jó minőség végett megtekinthetné mintáimat.

Gyári árban kaphatók a legjobb minőségű szövetek és minden hozzávaló 
béllések.

Becses támogatását kérvén, maradok teljes tisztelettel

Grünfeld J. férfi-szabó.

»oooooooooooooooooooooooooooooooooooi

Gyári jegy.

i liliniláí részére!11
Minden t. hölgy saját maga, minden divat szerint, L-

fáradság nélkül készítheti lí

ruháját a Guscheibauer Antal-féle S
•«-

szabályozható női derék-szabászati készülék
segélyével anélkül, hogy a szabászat! rajzot megtanulta volna.

Eme készülék minden testalkat részére szabályozható.
Akadémiailag vizsgázott. Számos elismerö-irat.

Utánvét melleit! Egy készülék ára 3 korona. Utánvét mellett!

Minden knltnrállamban törvényesen védve és szabadalmazva.

GUSCHEIBAUER ANTAL, SOPRON.
Képviselők minden helységben kerestetnek. Magyarázatot ingyen küldők.

® P o 11 á k Testvérek

®$
$ %
w Bátrak vagyunk az alantabb felsorolt, általunk készített oemeat átttkrs, $
S valamint, raktáron levő építi' anyagokra a közönség becses figyelmét fehivni. X
X Elsőrendű minőségű különös olcsó cementlapokat: elő ház-, templom-, fo- jB
jp iyosó-, konyha-, udvar-, járda-, istáló- és egyébb kövezetekre. ™

Terazzo márvány-mozaik burkolat, márvány-mosaik és fémfényii-lapokat. X
Mindennemű cement-beton burkolatot. ®

• _ Csőm őszült betonból készített csöveket mezei utakhoz szükséges hidaknál. $
m átjáróknál és átereszeknél, ^
w Lépcsőket, jászolok, lóabraktartók, kút kávák, hornyolt tetőcserének, #
m W

Mindanmmü tetőfedésre: ^
w ' --------------------------------
£ Kátrányos és aszfalt köfedél és elszigetelő-lemezeket lo méteres tekercsekben. X 
X Mint olcsó és kitűnő minőségű famentesitö-szer : j||
® Kátrány és Carbolineuni $

S építkezésekre és gazdasági eszközökre, használt fák vízmentessé tétel, valamint sző- X 
^ lökarók, deszkák, zsindelyek herlwdáB íe rothadás ellen való megóvás céljából. **

Elvállalunk nedves falak szárazzá tételét a legjutányosabb árak mellett.
X Megtisztelő becses rendeléseit kérve

kiváló tisztelettel

• Polliik Testvérek.

I
cemantárú.-, márvány-mozaik ős fémfényü-lemez-gyár 

be ton-ópitkezósi-vállalat és építőanyagok gyári raktára
T * I 6 I 0 á Et ,

X

I
X
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•Hirdetéseket
jutányos árakon felvesz

a kiadóhivatal.

Gazdák és állat- 
tenyész­

tők
figyelmébe ajánlom 
az állatok emész­
tését elősegítő <§>

t á p po r t,
mely eredeti cso­
magokban kapható

Márkus Salamon Fia 
cégnél, Sümegen.

Egy amerikai gyorsfőző
és

egy háztartási mérleg ingyen.
Mesés olcsó árak mellett küldöm szét túllial- 

mazott raktáromból világhírű s kiválóságukért 
általánosan kedvelt mexikói ezüst-áruimat éspedig:

6 db mexikói ezüst asztali kés 
6 » „ „ evővillát,
6 » „ „ evőkanalat,

12 . , „ kávéskai).
6 „ kiváló dessei tkésl,
6 „ „ dessertvillát,
1 „ mexikói ezüst levesine- 

rilő kanalat,
1 n „ ezüst tejmerilőt
2 » eleg. szalon asztali gynr- 

tyatartót.

46 drb. “T"' 6. frt. 50 kr.
Minden megrendelő ezenkívül jutalomképen 

•gy amerikai gyorsfűzőt és egy szavatosság mel­
lett pontosan működő 12’/, kiló kordképe,ssügü 
háztartási mérleget kap teljesen díjtalanul. A 
mexikói ezüst egy teljesen feliér fém (belül is)
iiReZlle,k1lnrlŐ1SSA8áért és kiváló minőségéért 
25 évi jótállást vállalok. Szétküldés a pénz elö- 
leges megküldése eselőn vagy utánvéttel törté­
nik az európai raktárból :

Sctieffer ID. Sándor
Budapest, VEI., Bezerédi-ucca 3, sz.

Kiváló szerencse Töröknél!
Felülmulhatntlmiul

kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 15 millió korona nyereménnynél töb­
bet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek; csak a legutóbbi időben is

a legnagyobb nyereményt és pedig: 
a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080 sz. sorsjegyre, 
~,,w' J “ a 80.00« kor. főnyereményt a ssoei. sz. sorsi- rea 100.000 tor.
a 100.000 . 
a 100.000 « 
a 90.000 . 
a 90.000 < 
a 90.000 «

„la 74366. sz. sorsi-re
az 52528. . .
a 94780. . .
a 109780. « <
a 83610. < .
a 92787,

a 70.000 
a 70.000 < 
a 60.000 < 
a 60 000 « 
a 50.000 «

a 81161.
SZ 5498. » 
8Z51613. « 
a 76347. « 
a 4036. «

és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.
Ajánljuk ennélfogva, bogy a világ legesélydtVsabb osztálysorsjátékában vegyen részt. 

- A most következő magy. kir. szabadalmazott 14. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
nt és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 4504)00 koronát
torkolllak ki rövid ö hónap alatt.
A lep nagyobb rsy remeny a legszerencsésebb esetben

lÉH Cáüá? «'61 ||<£. 1BS1«

Továbbá ) jutalom S0€MM5#. I nyeremény 
1 h 2 a 11 a 2 a
w-@es. i a 2 & se-eee, 1«

8 á le® •##!$. 3ö u 9 korona és még sok egyéb;
összesen £§>,?§,#©<& nyű-emény és jutalom 
korona összeyboa.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
7i eredeti so. sjegy frt — 75 vagy kor. 150; ’/» eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy kor. 3.—
ő » n » 8. „ „ 6.—; 7i » n „ 6. — „ „ |2.—•

A sorsjegyüket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezőt díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

f. é. május hó 17-ig
bizalommma! hozzánk beküldeni, miután a húzás már május 17. és 18-án lesz.

T#m#E A
ü3 "cl cl a/p est.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
Főárudánk osztálysorsjáték-üzletel:

Központ: Teréz-körut 46/a. I. fiók: Váci-körut 4/a.
II. fiók: Muzeum-körut 11/a. III. fiók: Erzsábet-körut 54/a.

_Rendeioievéi levágandó. TÖRÖK A. S TÁRSA bankháza Budapest.
Kérek részemre............................ I. oszt. ra. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet

hivatalos tervezettel együtt küldeni.

!
utánvételeznl kérem )
postautalvánnyal küldőm > A nem teteit törlendő

mellékelem bankjegyekben (btimittei) J

e \z ^ -
3_3 Ü, 

7)' ü J7! C ‘
§Ti N uí d

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant emitett intézetben (Wien IX.)

______ _ díjmentesen megvizsgáltatni.

Az első Trieszti Cognac párlati intézet (Destillerie.) CAMIS és STOCK BARCOLÁBAN

TRIEST mellett ajánlja belföldi
a-_2_óa--2--coo-BiT^.c-5átt

mely francia módszer szerint készült és az általános ausztriai gyógyszerész egyesület kísérleti álló- 4? S.
,, mása ellenőrzése alatt áll. £ S1

B s ' |,alaek 5 korona, ’/, palack 260 korona. 10 palack rendelésénél I0”/« engedmény.

>'•5fill ^HPható: Sümegen, Márkus Salamon Fia füszerkereskedésében: 8 el I

W 0Q

n.igyhani eladás a vidék részére Sattler Józsefnél, Nagy-I<anizsán.
Minden vevő jogosítva van az árüt (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.)

díjmentesen megvizsgáltatni.
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Nyomatott Honát Gábor könyvnyomdájában, Sümegen.
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